TEКСТУАЛНИ ЗАДАЦИ-МАТЕМАТИКА

1.Наталија има 3 ораха,а Лука  2 ораха.

   Колико имају заједно?

3 +  2  = 5

2.Наталија има 3 ораха,а Лука 2 ораха више.

   Колико имају заједно?

    Наталија 3 ораха

    Лука    2 више--------3 + 2 =5
    Заједно---- 3 + 5 =8
3.Никола је научио 2 строфе,а Вања 3 строфе више.

   Колико су научили заједно?

    Никола 2 строфе

    Вања  3 више----------2 + 3 = 5
  Заједно 2 + 5 = 7

4.Први камион је превезао 3 кутије,а други 4 више.

   Колико су превезли заједно?

   3 + (3+4)= 3 + 7=10
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